



转变观念 多出良策

群策群力推动工商系统发展

温州市工商局调研我市工商2010年工作思路

本报讯(通讯员 林康康 记者 李武)日前,温州市工商局局长曾云传一行来我市调研2010年我市工商部门工作思路。调研组一行听取了我市工商局及部分基层工商所负责人工作汇报及明年工作计划,并提出了几点建议。

市工商局局长柯志成汇报2009年具体做法及亮点工作,并就工商行政管理工作的形势和发展趋势,从我市实际出发,提出了2010年围绕“一个主题、三大理念、五项重点工作”的工作思路。

曾云传充分肯定了该局领导班子和全体工作人员一年来的各项工作,认为该局的有关工作经验和思路,对梳理全系统工作思路具有启发性作用。对该局相关负责人提出的关于建立网吧整治长效机制,开展“无照经营消费体验”等工作建议,曾云传表示这些想法很好,很有推广意义。

曾云传指出,明年我市工商系统的工作要重点思考以下这些方面:树身边典型,促团队奉献;善于



用温州的文化体现温州的管理特色;个民协转型要有新作为,瑞安要在个民协的转型创新上作出先行性的探索;登记职能要延伸新的空间,不仅体现在服务态度上,还应体现职能效力;责任区监管要规范提升;考核的科学化要做到有利于职能发挥,有利于责任明确,有利于解决问题,有利于实际运用,有利于激励向

上;民生工程要实现社会化和政府化;品牌建设要整合提升,检测职能要到位;系统团队活动要强化、深化,扩大参与面;要认真研究服务机构的机构和职能。

曾云传特别强调,希望在今后的调研中,基层的干部职工要继续转变思想观念、多出良策、群策群力推动工商系统全面发展。

加强对行政执法人员的社会监督

我市工商系统各基层所开展述职述廉

本报讯(通讯员 胡世文 记者 李武)为切实加强对工商系统基层行政执法人员的社会监督,规范工商部门执法行为,提高执法效能,促进全面建设,进一步加强干部队伍建设,切实提高领导干部履行岗位职责的能力和水平,近段时间以来,我市工商系统各基层所分别召开了述职述廉会议。

安阳工商所

10月30日下午,安阳工商所召开了述职述廉会议。

会上,所长陈朝禹汇报该所今年的工作情况,随后由相关工作人员进行述职述廉。代表们对该所干部勤政为民、廉洁奉公的事迹,给予了高度的肯定。他们认为,此次述职述廉大会,拉近了彼此距离,还体现出工商部门全新的服务理念,并就今后的工作提出了宝贵意见和建议。

塘下工商分局

11月13日下午,塘下工商分局召开2009年述职述廉报告会。

会上,相关领导向与会代表介绍了分局的基本情况和今年工作情况,进行述职述廉,并接受大家的提问和评议。与会代表充分肯定了今年该分局的工作,尤其是塘下分局今年开展的“省三星级文明规范工商所”创建和学习实践科学发展观活动、无照整治活动和特殊时期特别助动企业发展的措施等。同时,与会代表就分局今后工作提出了宝贵意见和建议。

马屿工商所

11月20日下午,马屿工商所召开执法人员面向社会述职述廉接受评议会议,会议邀请了辖区13个乡镇的纪委书记、部分行风监督员、人大政协代表、村居代表、辖区服务监管对象代表等30人参加。

会上,该所相关负责人向与会代表介绍该所的基本情况和今年工作成绩,并作述职述廉报告。与会各

界代表在充分肯定成绩的同时,积极真诚地“挑刺”,为工商建设献计献策。代表们建议,继续加强执法力度,打击黑网吧和游戏室;在农业品牌建设取得成效的同时,加强马屿支柱产业眼镜品牌的建设,打响马屿眼镜品牌;同时要加强同监督员和乡镇领导的交流沟通等建议。

城关工商所

11月24日,城关工商所召开了述职述廉报告会。辖区街道办事处的相关负责人和社区、企业、个体工商户代表等应邀出席。

会上,该所相关负责人向与会代表介绍该所的基本情况和今年工作成绩,进行述职述廉报告,并汇报了明年的工作思路等,表示在今后的工作中,将会进一步加大市场监管力度,建立和维护公平、公正的市场环境;进一步改进工作作风和服务质量,争做人民满意的工商干部。

参会代表对该所及领导班子一年来的工作给予了充分肯定,并就自己关心的问题和该所工作中所存在的有关问题进行咨询和沟通,并提出意见建议。

商城工商分局

11月26日下午,商城工商分局召开述职述廉接受评议会议。会议邀请了东山等三个街道办事处的党政干部、人大代表、义务监督员、部门单位代表、辖区服务监管对象等共20余人参加。

2009年,商城分局做到了三个“真”:真心想干好工作、真实转变工作作风、真诚对待监管服务对象,从而达到了三个“高”:效率高、效果高、效能高。希望分局能继续保持优良的工作作风,创新长效机制,巩固和完善工作成效。

与会者充分肯定了分局的工作,他们认为此次述职述廉会议非常有新意,让大家对分局的工作有了全面的了解,也拉近了企业和工商部门之

间的距离,是推动新型政企关系的建立、提高“企业亲和度”的具体体现。

仙降工商所

12月2日,仙降工商所召开了行风评议监督员会议。会上,由镇政府领导、人大代表组成的行风评议监督员,首先听取了工作汇报。汇报指出,今年工作主要是开展无照经营严惩不怠、食品安全监管常抓不懈、网络虚假宣传严厉打击、维权网络建设全面铺开等等。

与会人员听取汇报后,对该所近年来取得的进步予以充分肯定,并提出建议,希望该所能更进一步,查找工作中的问题和不足,转变思想作风和工作作风,树立和贯彻落实科学发展观,依法行政,廉洁奉公,执政为民,全心全意为人民服务。

陶山工商所

近日,陶山工商所班子到辖区乡政府进行走访座谈。该所相关负责人介绍了陶山所今年以来的工作情况,并诚心征求乡政府对该所履行职能、民主行风评议活动的意见和建议。同时,就“农村维权站点”、“农村食品放心店”建设、无照整治等工作问题交流意见。

莘塍工商所

近日,莘塍工商所领导班子走访莘塍、汀田两镇政府,就该所今年的工作、行风建设情况向辖区乡镇领导征求意见与建议,为即将到来的行风评议活动打下良好的基础。

两镇政府充分肯定了该所今年有关小菜场整治、房产中介专项整治等工作的成绩,同时也提出了中肯的建议和意见,希望今后能进一步加强合作,共同服务地方经济发展。据悉,下一阶段,该所将根据两镇反馈的意见和建议,认真落实整改措施,深入推进行风建设,进一步改善干部队伍工作纪律作风,推动工商事业的科学发展。



“叶建松”工商工作室

您创业我铺路 您发展我服务

重推品牌“四书” 加快商标战略 帮助企业积累无形资本开拓市场

本报讯(通讯员 林康康 记者 李武)近日,我市工商部门为加快品牌强市建设步伐,针对地方企业品牌策略特点,面向广大企业受众发布品牌战略“四书”,细化创牌步骤,助企积累无形资本,开拓市场。目前,该四项商标品牌战略文本已在我市各类型规模、中小企业发放,累计发放数量达800余份。

据了解,今年第三季度,我市经济运行继续回暖,企业订单稳步回升,品牌建设需求升温。我市工商部门通过进企发放商标注册建议书,说明商标价值,分解注册步骤,推动活跃的中小企业加强商标注册,提升品牌意识。今年来,我市注册商标新增2051件,总数达15985件,同比增长32.5%,品牌实力继续加强。

为保护企业品牌在发展过程中减少损失,市工商部门通过书面途径,向企业发出八类策略提示,包括向工商部门申报省、温州、瑞安三级商标认定;争取向国家总局申报驰名商标认定;

省工商局星级市场考核组来我市 验收星级文明规范市场创建工作

本报讯(记者 李武 通讯员 张有理)日前,省工商局星级市场考核组来我市验收星级文明规范市场创建工作。

省工商局市场处张伟力一行在温州市局相关负责人的陪同下,来我市对今年申报创建三星级文明规范市场的瑞安商城日用品交易中心、瑞安市钢材市场、瑞安市二手车交易市场、瑞安市仙降横街菜市场以及创建四星级文明规范市场的瑞安市红光菜市场和瑞安市陶瓷品广场进行考核验收,同时还对瑞安市数码广场、瑞安市水产城等两家复评单位进行复查。

考核组对各市场的创建工作给予高度的评价,同时也针对性地对各市场出现的问题和不足提出了建设性的意见,鼓励各个市场通过创建星级文明规范市场活动促进整个市场档次的提升,进一步发展市场,繁荣市场。

今年以来,我市工商部门积极开展星级市场的创建活动,加强对已认定星级市场的动态管理,引导和帮助更多市场创建星级市场,今年更是创建的活跃期,创建数量创历年之最,达7家之多。

拖了一年的“悬案” 马屿工商所“一朝”解决

本报讯(记者 王祝成 通讯员 李武)日前,河南鲁山的消费者小王给我市马屿工商所打电话,连声感谢,拖了快一年的电饼铛换新事宜,该所工作人员这么快就帮他解决了。

11月的一天,马屿工商所接到小王的投诉,称他去年从马屿某机械厂购得一台电饼铛,但是机器在正常使用过程中出现故障。他与厂方联系协商后,厂方当时答应给他换新的。于是,去年12月份,他将有故障的电饼铛托运给该机械厂,要求换一台新的质量可靠的产品,但是故障产品托运出去以后,厂方一直